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2001-7.262.12.2026 
 

 

 

WYJAŚNIENIA  TREŚCI  ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

 

 

W postępowaniu o udzielenie zamówienia na dzierżawę urządzeń wielofunkcyjnych 

w Prokuraturze Regionalnej w Białymstoku, którego wartość nie przekracza 170 tys. 

zł netto, wyłączonej ze stosowania przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r.  

(Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 t.j. z późn. zm.) Prawo zamówień publicznych, do 

Zamawiającego wpłynęły następujące pytania do treści niniejszego postępowania:  

 

 

 

Pytanie nr 1 :  

Typ 1 : Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w dysk o pojemności  

256 GB ? 

 

Odpowiedź:  

Tak 

 

Pytanie nr 2 :  

Typ 2 : Czy Zamawiający dopuści urządzenie które nie posiada funkcji skanowania 

WSD ? 

 

Odpowiedź:  

Tak 

 

Pytanie nr 3 :  

Typ 2 : Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w dysk o pojemności  

128 GB ?  

 

Odpowiedź:  

Tak 
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Pytanie nr 4 :  

Typ 2 : Czy Zamawiający dopuści urządzenie z podajnikiem o pojemności 100 ark. ? 

 

Odpowiedź:  

Zgodnie z zał. nr 2 do Zapytania ofertowego pkt 12 i 13 dot. urządzenia Typu 2 

Zamawiający wymaga, aby : 

 

• Podajnik dokumentów był automatyczny dwustronny na min. 100 ark.  

• Podajniki papieru to min nin. 2 podajniki o pojemności min. 500 ark. każdy, 

podajnik uniwersalny na min. 150 ark. A6R – A3 

 

Pytanie nr 5 :  

Typ 3 : Czy Zamawiający dopuści urządzenie którego panel ma przekątną 4,3’ ? 

 

Odpowiedź:  

Nie 

 

Pytanie nr 6 :  

Typ 3 : Czy Zamawiający dopuści urządzenie którego panel ma przekątną 7’ ? 

 

Odpowiedź:  

Tak 

 

Pytanie nr 7 :  

Typ 3 : Czy Zamawiający dopuści urządzenie którego bębny kolorowe mają 

wydajność 110 000 ? 

 

Odpowiedź:  

Tak 

 

Pytanie nr 8 :  

Typ 3 : Czy Zamawiający dopuści urządzenie o wymiarach 491x610x602 mm ? 

 

Odpowiedź:  

Nie 
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Pytanie nr 9 :  

Typ 3 : Czy Zamawiający dopuści urządzenie w wymiarach 475,1x479x491,4 mm ? 

 

Odpowiedź:  

Nie 

 

Pytanie nr 10 :  

Typ 4 : Czy Zamawiający dopuści urządzenie którego bębny mają wydajność 

75 000? 

 

Odpowiedź:  

Tak 

 

 

 

Powyższe wyjaśnienia wiążą Wykonawców i należy uwzględnić je podczas składania 

oferty.  

 

Termin składania ofert zostaje zmieniony na 13.03.2026 r. do godz. 12.00                

 
 
 
 
 
 
 

Dyrektor 

Finansowo-Administracyjny 

             Danuta Misarko 
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